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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

DEUXIÈME SESSION, TRENTE-SEPTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

Présentation de pétitions : 

 

M
me

 STEFANSON (avec le consentement de l’Assemblée et au nom de M. LOEWEN) — Présentation d’une 

demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier ministre de la province revienne sur sa 

décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue 

Wilkes. (W. Linton, J. Vandal, D. Chan et autres) 

 

M. PITURA — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (L. Schaubroeck, T. Seniuk, M. Dewey et autres) 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

responsable de l’Hydro-Manitoba envisage d’autres emplacements au moment de l’installation de nouvelles 

lignes d’énergie électrique de 230 et de 500 kV dans la municipalité rurale d’East St. Paul. (D. Lozinski, 

G. Rattai, E. Harkness et autres) 

 

M
me

 DRIEDGER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le 

premier ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à 

l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (A. Wilson, P. Spiring, W. Crew et autres) 

 

M
me

 ASPER — Loi modifiant la Loi constituant en corporation « The Jewish Foundation of Manitoba ». 

(The Jewish Foundation of Manitoba) 

 

 

Lecture et dépôt de pétitions : 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

responsable de l’Hydro-Manitoba envisage d’autres emplacements au moment de l’installation de nouvelles 

lignes d’énergie électrique de 230 et de 500 kV dans la municipalité rurale d’East St. Paul. (M. Conover, 

P. Friesen, J. Nault et autres) 

 

M. PITURA — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (B. Dyck, S. Boulet, M. Penner et autres) 
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M
me

 STEFANSON (avec le consentement de l’Assemblée et au nom de M. LOEWEN) — Présentation d’une 

demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier ministre de la province revienne sur sa 

décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue 

Wilkes. (A. Jones, D. Bekolay, M. Kulas et autres) 

 

 

M. SMITH (Brandon-Ouest) dépose le rapport annuel de la Commission d’appel des accidents de la route 

pour l’exercice qui s’est terminé le 31 mars 2001. 

(Document parlementaire n
o
 160) 

 

 

L’Assemblée permet à M. le ministre SELINGER de déposer le projet de loi n
o 

27 — Loi n
o 

2 modifiant la 
Loi sur l’Hydro-Manitoba/The Manitoba Hydro Amendment Act (2) — et d’en indiquer l’objet. Le projet de loi 

est lu une première fois. 

 

 

Conformément au paragraphe 23(1) du Règlement, M
me

 ASPER, MM. PENNER (Steinbach), RONDEAU 

et MAGUIRE ainsi que M
me

 KORZENIOWSKI font des déclarations de député. 

 

 

L’Assemblée convient à l’unanimité que le groupe du Comité des subsides siégeant à l’Assemblée se 

réunira à 15 h 30 aujourd’hui. 

 

 

M
me

 la ministre WOWCHUK propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi n
o
 20 —Loi 

sur la commercialisation des produits agricoles et modifications corrélatives/The Farm Products Marketing 

and Consequential Amendments Act. 
 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre WOWCHUK intervient. Sur la motion de M. PENNER (Emerson), le débat est ajourné. 

 

 

M. le ministre SMITH (Brandon-Ouest) propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 

n
o
 15 — Loi modifiant la Loi sur les hypothèques/The Mortgage Amendment Act. 
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Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre SMITH (Brandon-Ouest) intervient. Sur la motion de M. PENNER (Steinbach), le débat est 

ajourné. 

 

 

M. le ministre ASHTON propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi n
o
 23 — Loi 

modifiant le Code de la route/The Highway Traffic Amendment Act. 
 

 Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre ASHTON intervient. Sur la motion de M. GILLESHAMMER, le débat est ajourné. 

 

 

L’Assemblée se forme en Comité des subsides, puis poursuit ses travaux en comité. 

 

 

La séance est levée à 18 heures, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 13 h 30. 

 

 Le président, 

 

 

 George Hickes 

 


